

НОВОСТЬ

19.11.2014

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ДОРОЖНЫЙ КОМПЛЕКС ОТКРЫЛСЯ В ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

19 ноября в Вологодской области открылся первый в регионе многофункциональный комплекс дорожного сервиса «Автофокус» на федеральной дороге М-8 Москва-Архангельск (529 км а/д Москва-Архангельск, в районе д. Чекшино). МКДС построен в рамках Концепции развития многофункциональных сервисных зон Федерального дорожного агентства.

В церемонии запуска комплекса приняли участие Первый заместитель Губернатора Вологодской области Андрей Луценко, Заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Дмитрий Прончатов, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» Илья Бородин.

В состав МКДС входит АЗС №41 компании «ЛУКОЙЛ», стоянка для большегрузного транспорта, пункт транспортного и весового контроля, пост ДПС, АЗС, кафе полного цикла «Баранка», детская площадка, шинный центр, магазин автозапчастей, автомобили технической помощи, грузовой эвакуатор компании.

Формирование сервисных зон для автолюбителей на федеральных трассах является приоритетом в развитии сегмента «Нефтепродуктообеспечение» компании «ЛУКОЙЛ».

К особенностям АЗС №41 ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» относится большая площадь торгового зала (150 кв. м), позволяющая разместить расширенный ассортимент специализированных товаров, а также товаров продуктовой группы. Заправочная станция, оснащенная современным оборудованием, реализует топливо самого высокого качества стандарта только ЕВРО-5, в том числе брендированные продукты ЭКТО.